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10 de octubre del 2019 

 

 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

 

Buenos días, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria del día 10 de octubre del 

2019, siendo las……………………. 

 

Sr. Secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario 

y poder dar inicio a la Sesión. 

 

SECRETARIO DE CONSEJO 

 

Con su autorización Señor Presidente del Consejo Regional, procedo a verificar el 

quórum reglamentario: 

 

(Secretario de Consejo pasa lista) 

 

1. SR. TEÓFILO GARAY SÁNCHEZ, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE BARRANCA. 

 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE CAJATAMBO. 

 

3. Sr. ABEL NARCISO CAQUIPOMA REYES, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE CAJATAMBO. 

 

4. SR. JESÚS ANTONIO QUISPE GALVÁN, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE YAUYOS. 

 

5. SR. JUAN ROSALINO REYES YSLA, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE YAUYOS. 

 

6. SR. AMADOR SERAS REINOSO, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE CANTA. 

 

7. SR. ALCIBIADES ROY BELTRÁN GUTIÉRREZ, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE CAÑETE. 
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8. SR. JORGE HERNÁN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUARAL. 

 

9. SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUAROCHIRI. 

 

10. SR. WILDER JOSÉ VELARDE CAMPOS, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE OYON. 

 

11. SR. EUGENIO HUARANGA CANO, CONSEJERO REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE HUAURA. 

 

12. SR. VÍCTOR FERNANDO TERRONES MAYTA, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUAURA. 

 

 

SECRETARIO DE CONSEJO  

 

ES CONFORME EL QUORUM  SR. PRESIDENTE DEL CONSEJO 

 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

 

Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 

 

ESTACIÓN DE DESPACHO 

 

 

01.- Acuerdo de Consejo Regional N° 158-2019-CR/GRL, donde se acordó lo 

siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: CONVOCAR, a la siguiente Sesión Ordinaria de 

Consejo Regional al Mg. Felix Ernesto Salazar Huapalla, Procurador Publico 

Regional, a fin de que emita un informe de las actividades realizadas por su 

despacho, en la defensa jurídica de los intereses del Gobierno Regional de 

Lima; en atención en lo establecido en el artículo 95° del Reglamento Interno 

del Consejo Regional. 

         PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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02.- Acuerdo de Consejo Regional N° 160-2019-CR/GRL, donde se acordó lo 

siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: CONVOCAR, a la siguiente Sesión Ordinaria del 

Consejo Regional al Abog. EriK Guizado Moscoso, Procurador Publico Ad 

Hoc del Gobierno Regional de Lima, para que informe respecto al estado 

situacional de los procesos judiciales en trámite y en ejecución que giran por 

ante su despacho en relación a la maquinaria pesada; entre ellos: la 

p0ermuta de 20 maquinarias pesadas, la pérdida de la maquinaria pesada, l 

hurto de 01 excavadora. 

PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

3.- Acuerdo de Consejo Regional Nº 165-2019-CR/GRL, donde se acordó lo       

siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: AGENDAR, para la próxima Sesión Ordinaria del 

Consejo Regional, los puntos pendientes de la Sesión Ordinaria de Consejo 

Regional de fecha 11 de setiembre de 2019, correspondientes a la estación 

de orden del día, que comprende el último punto de despacho y los puntos 

de la estación de pedidos que se detallan a continuación: 
 

3.1 PEDIDO DEL SR. JORGE HERNAN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUARAL, quien solicita lo siguiente: 

 

 Independización económica de los institutos Tecnológicos de la Región 

Lima. 

 Declarar que el segundo domingo de setiembre de cada año se celebre "El 

día de la Familia”, como fortalecimiento de nuestra sociedad.  

 Se apruebe mediante Acuerdo de Consejo Regional, el pase a la Comisión 

Ordinaria de Inversiones, Promoción de la Inversión Privada, Cooperación 

Internacional, Mancomunidad Regional y Coordinación Macro regional la 

iniciativa para la creación de la Dirección de Desarrollo Empresarial y 

Cooperación Técnica Internacional del Gobierno Regional de Lima. 

 Se forme una Comisión para que, junto con el Gobernador Regional, se 

agende una reunión con el Ministro del Interior para coordinar las acciones 

inmediatas sobre temas de seguridad.  
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3.2 PEDIDO DEL SR. WILDER JOSE VELARDE CAMPOS, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE OYON 

Citar a la Gerente General y a los funcionarios responsables para que 

informen acerca de los avances de la reconstrucción por cambios de la 

Región Lima. 

 

3.3 PEDIDO DEL SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUAROCHIRI 

 

Solicitar al director de la Dirección Regional de Salud, informe acerca del 

avance de pago al personal de salud (los médicos, enfermeros y técnicos) de 

los puestos y centros de salud de las 09 provincias de la Región Lima. 

Solicitar al Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y 

Acondicionamiento Territorial para que informe acerca del plan estratégico de 

trabajo de sensibilización de los límites territoriales de la provincia de 

Huarochirí con Lima Metropolitana. 

 

3.4 PEDIDO DEL SR. JESUS ANTONIO QUISPE GALVAN, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE YAUYOS 

 

 Se apruebe la Proposición de Ordenanza Regional “Declarar de Interés y 

Necesidad Pública Regional la Apertura de una Oficina Descentralizada con 

sede en Cañete, para la entrega de licencias de conducir, con la finalidad 

de ampliar los servicios e implementar un circuito de prueba de manejo en 

el sur chico, como parte de una política por afianzar la descentralización en 

el Gobierno Regional de Lima”.  

 Solicita que los miembros de la Comisión de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta 

General, asistan a la Asamblea Pública del distrito de San Antonio, Anexo 

22- Huarochirí, convocada por el Frente de Defensa del Desarrollo y los 

Derechos del Anexo 22, a realizarse el día 15 de setiembre a horas 9:30 

am. 

           PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

4.- CARTA N°055-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, de los señores Eugenio Huaranga 

Cano y Victor Fernando Terrones Mayta, Consejeros Regionales por la 

provincia de Huaura, quien eleva propuesta de Ordenanza Regional que 
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“DECLARE DE PRIORIDAD REGIONAL LA PREPARACION DE LA 

CONMEMORACION DEL BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA” 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

5.- CARTA N°003-2019-CR.JRY/CR/GRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Consejero Regional por la provincia de Yauyos, quien solicita que en la 

estación de orden del día de la Sesión Ordinaria del 10 de octubre del 2019, 

se apruebe mediante acuerdo del consejo regional que se AUTORICE LA 

SUSCRIPCION DE LA ADENDA DEL CONVENIO NN|161-2015-II-

FONIPREL, DENOMINADOO CONVENIO PARA ELL 

CONFINANCIAMIENTO DEL ESTUDIO DE PRE IMNVERSION 

“MEJORAMIENTO DE VIA DEPARTAMENTAL DESDE LA LOCALIDAD DE 

COAYLLO- CATA- OMAS, SANPEDRO DE PILAS, HUAMPARA, 

QUINCHES, HUAÑEC DE LA PROVINCIA DE CAÑETE Y YAUYOS- 

REGION LIMA”  

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

6.- CARTA N°056-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, del Sr. Eugenio Huaranga Cano, 

Consejero Regional por la provincia de Huaura, quien solicita se considere 

como punto de agenda de la próxima Sesión Ordinaria, LA CONFORMACION 

DE UNA COMISION INVESTIGADORA PARA EL PROCOMPITE 2018. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

7.- CARTA N° 040-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA 

APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE 

CONSEJO REGIONAL Nº 0128-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN 

ORDINARIA ANTES CITADA, referente a la proposición de Ordenanza 
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Regional que declara de Prioridad, interés y necesidad Pública Regional la 

política Regional “Estrategia Regional de Seguridad alimentaria como 

instrumento de articulación interinstitucional entre los diversos sectores del 

ámbito del Gobierno Regional de Lima, a fin de conseguir el desarrollo infantil 

temprano abordando los determinantes de la anemia y promoviendo la 

práctica de estilo de vida saludable. Se adjunta el Dictamen Final que forma 

parte del presente documento. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

8.- CARTA N° 041-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA 

APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE 

CONSEJO REGIONAL Nº 0133-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN 

ORDINARIA ANTES CITADA,  pedido realizado por el sr Hernando Pascual 

Livia Bartolo, Consejero Regional por la provincia de Huarochiri, quien solicita 

QUE SE DECLARE DE PRIRIDAD REGIONAL E INTERES PUBLIC, LAS 

ACCIONES SANITARIAS DE PROMOCION, PREVENCION Y CONTROL DE 

LA ENFERMEDAD DE GUILLAIN BARRE, EN EL AMBITO DE LA REGION 

LIMA PROVINCIA. Se adjunta el informe Final que forma parte del presente 

documento.   

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

  9.- CARTA N° 021-2019-CO-PEPPATCG-CR/GRL, del Sr. Amador Seras 

Reinoso, Presidente de la Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta General, 

quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del 

mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL 

RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 0137-2019-
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CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  pedido realizado 

por el sr Carlos Alberto Faustino Calderón, Consejero Regional por la 

provincia de Cañete, respecto a la aprobación del proyecto de Ordenanza 

Regional que aprueba la ratificación de los compromisos asumidos en el 

acuerdo de Gobernabilidad para el Desarrollo Humano Región Lima 2019-

2022, y reconoce su incorporación y articulación en los instrumentos de 

gestión municipal.  Se adjunta el Dictamen Final que forma parte del presente 

documento. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

  10.- CARTA N° 028-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Comunidades y Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de 

Desastres, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN 

FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 077-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  pedido realizado 

por el sr Carlos Alberto Faustino Calderón, Consejero Regional por la 

provincia de Cañete, respecto a la propuesta de Ordenanza Regional que 

declara de interés publico  aprueba el inicio del proceso de Zonificación 

Forestal y designa el equipo técnico para la elaboración del proceso de 

zonificación Forestal en el ámbito de la Región Lima. Se adjunta el Dictamen 

Final que forma parte del presente documento. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

  11.- CARTA N°031-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Comunidades y Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de 

Desastres, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN 
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FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº0132-

2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  sobre la 

propuesta de Ordenanza Regional referente a la Mosca de la fruta. Se adjunta 

el Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

  12.- CARTA N°029-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Comunidades y Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de 

Desastres, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN 

FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 117-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA sobre la propuesta 

de Ordenanza Regional que aprueba la actualización del Sistema Regional de 

Gestión Ambiental (SGRA), de la Región Lima. Se adjunta el Dictamen Final 

que forma parte del presente documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

13.- CARTA N°030-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio Huaranga 

Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, Comunidades y 

Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de Desastres, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN 

EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº121-2019-CR/GRL; DE LA 

COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA sobre la propuesta de Ordenanza 

Regional referente a la Promoción Integral del Sector Productivo Lácteo 

Regional y Crea el Consejo Regional de la Leche, presentada por el Sr. 

Eugenio Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura. Se 

adjunta el Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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14.- CARTA N°007-2019-CO-SC-CR/GRL, del Sr. Abel Narciso Caquipoma 

Reyes, Presidente de la Comisión Ordinaria de Seguridad Ciudadana, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN 

EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº116-2019-CR/GRL; DE LA 

COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA sobre la propuesta de Ordenanza 

Regional que “Ratifica el Plan Regional de Seguridad Ciudadana-2019 del 

Gobierno Regional de Lima. Se adjunta el Dictamen Final que forma parte del 

presente documento. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

15.- CARTA N°043-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA 

APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE 

CONSEJO REGIONAL Nº144-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN 

ORDINARIA ANTES CITADA sobre la Carta N°018-2019-ASR-CRPC-

CR/GRL y todos sus anexos, suscrita por el Sr. Amador Seras Reinoso, 

Consejero Regional por la Provincia de Canta, en la que solicita se apruebe 

mediante Acuerdo de Consejo Regional lo siguiente:  

        1. La transferencia predial interestatal a favor del gobierno Regional de Lima 

del área ocupada por Centro de Salud de Canta.  

        2. La transferencia predial interestatal a favor de Gobierno Regional de Lima 

del área ocupada por el Puesto de Salud Trapiche. Se adjunta el Dictamen 

Final que forma parte del presente documento. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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16.- CARTA N°024-2019-CO-PEPPATCG-CR/GRL, del Sr. Amador Seras 

Reinoso, Presidente de la Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta General, 

quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del 

mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL 

RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 0119-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  sobre el Oficio 

N°140-2019- GRL- GOB y sus antecedentes, suscrito por el Ing. Ricardo 

Chavarría Oria, Gobernador Regional de Lima, mediante el solicita acuerdo  

amparo del Consejo Regional de Lima, para El Acta de Acuerdo De Límites 

Territoriales Punto Tripartito entre los departamentos de Lima – Ica – 

Huancavelica.  Se adjunta el Dictamen Final que forma parte del presente 

documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

  17.- CARTA N°007-2019-CO-EMDCI-CR/GRL, del Sr. Wilder José Velarde 

Campos, Presidente de la Comisión Ordinaria de Ética, Medidas Disciplinarias 

y Control Interno, quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

INFORME FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 

0147-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  sobre 

la Carta Notarial suscrita por Rogger Abel Taboada Rodriguez, Presidente del 

Colectivo Anticorrupción- Región Lima; mediante la cual, informa sobre las 

investigaciones y los presuntos Impedimentos para ejercer el cargo que 

tendría el actual Secretario del Consejo Regional de Lima Abog. Jaime Andrés 

Rodríguez Carranza.  Se adjunta el Informe Final que forma parte del presente 

documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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   18.- CARTA N°034-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL 

Nº085-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  

sobre la Carta S/N suscrita por el Lic. Moises Esteban Nieto y sus 

antecedentes, quien comunica el maltrato y abuso que se viene cometiendo 

por parte de la Directora de la UGEL N°10- Huaral . Se adjunta el Dictamen 

Final que forma parte del presente documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

 19.- CARTA N°035-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL 

Nº129-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA, 

sobre el pedido realizado por el Sr. Jorge Herman Arrieta Camacho, Consejero 

Regional por la Provincia de Huaral, quien solicita que se apruebe mediante 

ACUERDO DE Consejo Regional, Exhortar al Gobernador Regional de Lima, 

la amnistía a todos los docentes de la Región Lima, que han participado de la 

huelga nacional y a la actualidad vienen siendo sancionados . Se adjunta el 

Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

20.- CARTA N°036-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 
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Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL 

Nº155-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA, 

sobre la propuesta de Acuerdo de Consejo Regional que declara de prioridad 

e Interés Regional la promoción del deporte en el ámbito del Gobierno 

Regional del departamento de Lima, presentada por el sr. Víctor Fernando 

Terrones Mayta, Consejero Regional por la provincia de Huaura . Se adjunta el 

Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

21.-CARTA N°032-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio Huaranga 

Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, Comunidades y 

Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de Desastres, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE 

APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA 

EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGO ENCOMENDADO POR EL PLENO 

DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°142-2019-CR/GRL; Derivar la 

propuesta de Ordenanza Regional que prohíbe la quema de pastos, bosques 

naturales y plantaciones forestales en la Región Lima, presentado por el Sr. 

Eugenio Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura.  

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

22.-CARTA N°020-2019-CO- PEPPATCG-CR/GRL, del Sr. Amador Seras 

Reinoso, Presidente de la Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta General, 

quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del 
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mes de octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO 

REGIONAL SE APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS 

HABILES PARA EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS 

ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE 

DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°106-2019-CR/GRL; Solicitar, a la 

Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, Planeamiento, Presupuesto, 

Acondicionamiento Territorial y Cuenta General; realice los estudios 

necesarios para la implementación del incremento del presupuesto 

participativo para las nueve provincias a 10 millones de soles, para el periodo 

2021 debiendo emitir y/o dictamen correspondiente de citada comisión. 

       PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

23.- CARTA N°018-2019-CO-TCVCS-CR/GRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Presidente de la Comisión Ordinaria de Transporte y Comunicaciones, Vivienda, 

Construcción y Saneamiento, quien solicita se considere como punto de agenda 

en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO 

DE CONSEJO REGIONAL SE APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 

DIAS HABILES PARA EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS 

ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A 

CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°106-2019-CR/GRL; Remitir a la 

Comisión Ordinaria de Transporte y Comunicaciones, Vivienda, Construcción 

y Saneamiento, la Priorización de Construcción del tren de cercanías 

Barranca- Lima con carácter de prioridad y urgencia, a fin de que se pueda 

revisar la documentación correspondiente y esta pueda emitir un dictamen 
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correspondiente y poder elevarlo al ejecutivo para su posterior promulgación 

como Ordenanza Regional. 

 

       2.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°097-2019-CR/GRL; Remitir a la 

Comisión Ordinaria de Transporte y Comunicaciones, Vivienda, Construcción 

y Saneamiento, la evaluación o fiscalización de los contratos de concesión de 

las empresas NORVIAL y COVIPERU, para su análisis, debate, informe y/o 

dictamen correspondiente. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

  24.- CARTA N°022-2019-CO-IEMHCETA-CR/GRL, del Sr. Carlos Alberto 

Faustino Calderón, Presidente de la Comisión Ordinaria de Industria Energía y 

Minas e Hidrocarburos, Comercio Exterior, Turismo y Artesanía, quien solicita 

se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE 

APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA 

EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS ENCOMENDADOS POR EL 

PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°030-2019-CR/GRL; Q UE 

APRUEBA DERIVAR, EL ESCRITO Y SUS ANTECEDENTES, 

PRESENTADO POR EL SEÑOR Isidoro Yactayo Almeida, quien sobre las 

acciones ilegales de la minería no metálica “ El Milagro”, en terrenos de su 

propiedad y Fundo Homa de su posesión, que al parecer contarían con la 

anuencia de la Dirección Regional de energía y Minas del Gobierno Regional 

de Lima, permitiendo la exploración y explotación de agregados sin ningún 

fundamento legal; a la Comisión Ordinaria de Industria Energía y Minas e 

Hidrocarburos, Comercio Exterior, Turismo y Artesanía, para su análisis, 

debate, informe y/o dictamen correspondiente 
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       2.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°109-2019-CR/GRL; Derivar el 

Oficio N°094-2019-ALC-MDH, sus Antecedentes, Suscrito por el Mg. Miguel 

Dante Ventocilla Ascarruz, Alcalde de la Municipalidad distrital de Huancapon, 

respecto de que se declare en emergencia el sector de Llocchi, jurisdicción del 

distrito de Huancapon, provincia de Cajatambo, por la afectación a la 

agricultura en su totalidad y pone en peligro la transitabilidad de los vehículos 

y de la población que transita por dicho sector por la caída de cerros-, para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

25.- CARTA N°042-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, QUE 

MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE APUEBE LA 

AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA EMITIR EL 

DICTAMEN DEL ENCARGOS ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL 

CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°086-2019-CR/GRL; que aprueba 

el OFICIO N°454-2019-GRL-GRDS-DIRESA-HHHO-SBS-DE y antecedentes, 

suscrito por el M.C Evaristo Maximo Arainga Mora, Director Ejecutivo del 

Hospital Regional Huacho- Huaura – Oyon, mediante el cual remite 

información referente a procesos administrativos que se han iniciado y así 

puedan esclarecer presuntas responsabilidades de los servidores inmersos; a 

la comisión ordinaria de Salud, Población e Inclusión Social y Personas con 

Discapacidad, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente 

de la citada comisión. 
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       2.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°87-2019-CR/GRL; que aprueba 

el OFICIO N°104-2019-I.E N°20801-LU-SH y antecedentes, suscrito por el Sr. 

Luis Antonio Nuñez Damian, Director de la I.E N°20801 La Unión - Sayán, 

quien solicita tomar acciones correspondientes para evitar la Proliferación del 

enfermedad de Hepatitis, al haberse reportado dos casos de alumnos con 

dicha enfermedad; a la comisión ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, para su análisis, debate, informe y/o 

dictamen correspondiente de la citada comisión. 

      PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

26.- CARTA N°054-2019-CO-FR-CR/GRL, del Sr. Jesús Antonio Quispe Galván, 

Presidente de la Comisión Ordinaria de Fiscalización y Reglamento, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE 

APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA 

EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS ENCOMENDADOS POR EL 

PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 149-2019-CR/GRL; Derivar, la 

Carta N° 001-2019, suscrita por Carlos Javier Rosado Ramos, en la que 

denuncia el incumplimiento a los requisitos mínimos establecidos en el 

Manual de Organización y Funciones (MOF), por parte de 14 funcionarios 

que ocupan cargos de confianza en el Gobierno Regional de Lima; a la 

Comisión Ordinaria de Fiscalización y Reglamento, para su análisis, debate, 

informe y/o dictamen correspondiente. 

 

      2.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 146-2019-CR/GRL; 

DERIVAR, el OFICIO Nº 2201-2019-(CASO 45-2017)-FPCE-DCF-

DFHUAURA, suscrito por el Sr. Elio Willian López Pari, Fiscal Adjunto del 
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Primer Despacho de la Fiscalía Provincial Corporativa Especializada en 

Delitos de Corrupción de Funcionarios del Distrito Fiscal de Huaura, 

mediante el cual hace de conocimiento el actuar obstruccionista y en 

defensa de intereses particulares del funcionario público Procurador Público 

Ad Hoc del Gobierno Regional de Lima- Erik Guizado Moscoso, a fin de que 

se evalúe si está cumpliendo con sus funciones de defender los intereses 

del Estado, representado por el Gobierno Regional de Lima o si está 

protegiendo los intereses de ex funcionarios de dicha entidad que vienen 

siendo investigados por actos de corrupción de funcionarios por la presunta 

apropiación de caudales del Gobierno Regional de Lima; a la Comisión 

Ordinaria de Fiscalización y Reglamento, para su análisis, debate, informe 

y/o dictamen correspondiente.  

 

       3.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 138-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar la denuncia presentada por el Sr. Orlando de la Cruz 

Yactayo, Presidente del frente de Lucha contra la Corrupción y defensa de 

los Intereses de los Pueblos de la Región Lima “FREDELCO”, mediante el 

cual se solicita se investigue el choque de la camioneta de placa de rodaje 

EGV-002, patrimonio del Gobierno Regional de Lima, a cargo de la 

Dirección Regional de Desarrollo Económico; para su análisis, debate, 

informe y/o dictamen correspondiente. Se adjunta al legajo lo siguiente: 

 

        4.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 134-2019-CR/GRL; que 

aprueba el pedido del visto el Sr. Víctor Fernando Terrones Mayta, 

Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita que se 

convoque al Director Regional de Transportes y Comunicaciones del 

Gobierno Regional de Lima, a fin de que explique respecto de la 

expedición de licencias de conducir y otros temas afines a dicha dirección 

regional; para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 
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       5.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 131-2019-CR/GRL; que 

aprueba enviar el pedido realizado por el Sr. Alcibíades Roy Beltrán 

Gutiérrez, Consejero Regional por la Provincia de Cañete, respecto a que 

se investigue sobre los servicios de cobertura de seguro a todo riesgo de 

todas las unidades vehiculares con las que cuenta el Gobierno Regional 

de Lima, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

        6.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 111-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la solicitud de información al Ing. Ricardo Chavarría Oria, 

Gobernador Regional de Lima, respecto de la visita de control del órgano 

de control interno sobre la designación de funcionarios en cargos de 

confianza del periodo de evaluación del 22 al 26 de abril del 2019, para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente.  

 

           7.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 110-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la solicitud de requerir al Sr. Daniel Córdova Avellaneda, la 

siguiente información: 

 Perfil Profesional y experiencia. 

 Vínculo Laboral con el Gobierno Regional de Lima 

 Actividades que ha realizado a la Fecha. 

 Ordenes de Servicio. 

 

           La misma que deberá ser solicitada por dicha comisión ordinaria en copias 

fedateada, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

       8.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 108-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la solicitud de requerir al Director de la UGEL 09 – 

Huaura, y  a la Procuraduría  del Gobierno Regional de Lima, se tomen 

acciones inmediatas e informe respecto a la disposición del terreno 

ubicado en la Calle Domingo Coloma Nº 13 – Huacho, el mismo que se 



 

  

 

 
 

“Año de la Lucha Contra la Corrupción e Impunidad” 

 

 
20 

encuentra registrado a nombre del Ministerio de Educación y al parecer ha 

sido invadido por personas extrañas, para su análisis, debate, informe y/o 

dictamen correspondiente.  

 

        9.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 098-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la denuncia formulada por parte de los trabajadores del 

hospital San Juan Bautista de Huaral, donde se pone de conocimiento que 

los ambientes de la sala de operaciones y equipos de dicho hospital 

vienen siendo utilizados de manera indebida por parte de una clínica 

particular, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

 

       10.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 089-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la carta S/n y sus antecedentes, suscrita por el Ing. Luis 

Antonio Jiménez Sánchez, quien remite información referente a la 

transferencia de la gestión administrativa de los Gobiernos Regionales y 

Gobiernos Locales; para su análisis, debate, informe y/o dictamen 

correspondiente. 

 

       11.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 076-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, el Oficio Nº 077-2018-PRES/FREDELCO, suscrito por el 

Sr. Orlando de la Cruz Yactayo, Presidente del Frente de lucha contra la 

corrupción y Defensa de los Intereses de los Pueblos de la región Lima 

“FREDELCO”, quien remite denuncia contra el Sr. Omar Jesús Varela 

Barrón, por haber presentado documento falso al momento de postular al 

concurso CAS Nº 003-2017 y contra el Secretario del Consejo Regional de 

Lima Abg. Claudio Luis Ferrer Rodríguez; para su análisis, debate, informe 

y/o dictamen correspondiente.  

              PASA A LA ORDEN DEL DIA 
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27.- CARTA N°033-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO 

DE CONSEJO REGIONAL SE APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 

15 DIAS HABILES PARA EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS 

ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE 

DETALLA A CONTINUACION: 

 

1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°088-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar la carta N°010-2019 SUTE REGION LIMA y sus 

antecedentes, suscrito por el sr. Roger Apolinario Ortiz, Secretario General 

del SUTE REGION LIMA, mediante el cual solicita se ponga fin a las 

persecuciones de sanciones administrativas a los maestros de la región 

Lima, para su análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la 

comisión. 

 

      2.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°094-2019-CR/GRL; Que 

aprueba iniciar a través de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, 

Ciencia, Tecnología y Deporte, una investigación respecto a los hechos de 

posibles abusos y actos de corrupción en la UGEL 10 de Huaral; así mismo 

se revise el proceso de investigación realizada anteriormente a la directora 

de la UGEL 10 de Huaral, Dr. Giovanna Estrada Claudio. 

 

3.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°102-2019-CR/GRL; que 

aprueba iniciar a través de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, 

Ciencia, Tecnología y Deporte, la revisión de la documentación 

correspondiente para la declaratoria de interés regional de la situación de 

emergencia en el sector educación, conforme a lo señalado en la parte 

considerativa. 
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4.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°115-2019-CR/GRL; que 

aprueba el envío a la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte, y a la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social y Personas con Discapacidad, para su evaluación del 

proyecto de ordenanza regional que crea el Consejo Consultivo de niños, 

niñas y adolescentes de la Región Lima; conformándose una Comisión 

mixta de trabajo coordinado, para su estudio y dictamen correspondiente. 

 

5.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°120-2019-CR/GRL; que 

aprueba el envío a la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte,  la propuesta de Ordenanza Regional que promueve 

la motivación en el ejerció profesional del personal docente, administrativo y 

directivo de la instituciones educativas de Educación básica Regular, a 

través de la creación del concurso anua regional para reconocimiento de la 

Proactividad magisterial en la Región Lima, presentada por el sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura,  para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la comisión. 

6.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°130-2019-CR/GRL; que 

aprueba enviar el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, Consejero Regional 

por la provincia de Huaral, quien solicita se investigue todos los actos de 

corrupción que se viene suscitando en las diferentes áreas de la UGEL 08 

de Cañete, para su análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la 

comisión. 

 

7.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°143-2019-CR/GRL; APROBAR, 

el envío a la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, Tecnología 

y Deporte, la propuesta de Ordenanza Regional que institucionaliza el 

Concurso Regional de Matemática- CRM presentada por el Sr. Eugenio 
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Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura, para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la comisión. 

           PASA A LA ORDEN DEL DIA 

 

ESTACIÓN DE INFORMES    
 

1.- OFICIO N°275-2019-ALC-MDH, Suscrito por el Sr. Jacinto E. Romero Trujillo, 

Alcalde distrital de Huaura, mediante el cual solicita se emita un Acuerdo de 

Consejo Regional de Lima, respaldando lo solicitado al Banco Nacional de 

Reserva del Perú respecto a la fabricación y circulación en el año 2020 de 

una moneda conmemorativa del Bicentenario de la Proclamación de la 

Independencia del Perú.  

 

2.- ESCRITO S/N, Suscrito por Sr. Herlys Ilmer Lucas Gonzales, mediante el cual 

denuncia a la directora de RE de Salud de Huarochirí por despido arbitrario y 

abuso de autoridad. 

  

3.- OFICIO N°006-2019-FENUTSSA-CER LIMA PROVINCIAS/SG , Suscrito por el 

Whashington F. Ramírez Pacheco, Ricardo Palma Mejía y Jhon Rafael 

Hidalgo Chauca, Secretario General Regional, Secretario Regional de 

Defensa y Secretario regional de organización, respectivamente; mediante el 

cual solicita se interceda y fiscalice para que se suspenda el concurso publico 

de contrato administrativo de servicios- CAS N°003-2019 en la ejecutora 404- 

Hospital BARRANCA Cajatambo y Servicio Básico de Salud- Hospital de 

Supe “Laura Ester Rodríguez Dulanto" 

 

 ESTACION DE PEDIDOS 

 

1.-  

2.- 

 

3.- 
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ESTACION DE ORDEN DEL DIA 
 
Viene de la Estación de Despacho  
 

01.- Acuerdo de Consejo Regional N° 158-2019-CR/GRL, donde se acordó lo 

siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: CONVOCAR, a la siguiente Sesión Ordinaria de 

Consejo Regional al Mg. Felix Ernesto Salazar Huapalla, Procurador Publico 

Regional, a fin de que emita un informe de las actividades realizadas por su 

despacho, en la defensa jurídica de los intereses del Gobierno Regional de 

Lima; en atención en lo establecido en el artículo 95° del Reglamento Interno 

del Consejo Regional. 

 

INVITADO 

 

MG. FELIX ERNESTO SALAZAR HUAPALLA, PROCURADOR PUBLICO 

REGIONAL convocado mediante oficio Nº 821-2019-CR/GRL y mediante 

oficio Nº 766-2019-CR/GRL. 

 

 

02.- Acuerdo de Consejo Regional N° 160-2019-CR/GRL, donde se acordó lo 

siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: CONVOCAR, a la siguiente Sesión Ordinaria del 

Consejo Regional al Abog. EriK Guizado Moscoso, Procurador Publico Ad 

Hoc del Gobierno Regional de Lima, para que informe respecto al estado 

situacional de los procesos judiciales en trámite y en ejecución que giran por 

ante su despacho en relación a la maquinaria pesada; entre ellos: la 

p0ermuta de 20 maquinarias pesadas, la pérdida de la maquinaria pesada, l 

hurto de 01 excavadora. 

 

INVITADO 

 

ABOG. ERIK GUIZADO MOSCOSO, PROCURADOR PUBLICO AD HOC 

DEL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA convocado mediante oficio Nº 820-

2019-CR/GRL y mediante oficio Nº 767-2019-CR/GRL. 
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3.- Acuerdo de Consejo Regional Nº 165-2019-CR/GRL, donde se acordó lo       

siguiente: 

 

ARTÍCULO PRIMERO: AGENDAR, para la próxima Sesión Ordinaria del 

Consejo Regional, los puntos pendientes de la Sesión Ordinaria de Consejo 

Regional de fecha 11 de setiembre de 2019, correspondientes a la estación 

de orden del día, que comprende el último punto de despacho y los puntos 

de la estación de pedidos que se detallan a continuación: 
 

3.1 PEDIDO DEL SR. JORGE HERNAN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUARAL, quien solicita lo siguiente: 

 

 Independización económica de los institutos Tecnológicos de la Región 

Lima. 

 Declarar que el segundo domingo de setiembre de cada año se celebre "El 

día de la Familia”, como fortalecimiento de nuestra sociedad.  

 Se apruebe mediante Acuerdo de Consejo Regional, el pase a la Comisión 

Ordinaria de Inversiones, Promoción de la Inversión Privada, Cooperación 

Internacional, Mancomunidad Regional y Coordinación Macro regional la 

iniciativa para la creación de la Dirección de Desarrollo Empresarial y 

Cooperación Técnica Internacional del Gobierno Regional de Lima. 

 Se forme una Comisión para que, junto con el Gobernador Regional, se 

agende una reunión con el Ministro del Interior para coordinar las acciones 

inmediatas sobre temas de seguridad.  

 

3.2 PEDIDO DEL SR. WILDER JOSE VELARDE CAMPOS, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE OYON 

Citar a la Gerente General y a los funcionarios responsables para que 

informen acerca de los avances de la reconstrucción por cambios de la 

Región Lima. 

 

3.3 PEDIDO DEL SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO REGIONAL 

POR LA PROVINCIA DE HUAROCHIRI 

 

Solicitar al director de la Dirección Regional de Salud, informe acerca del 

avance de pago al personal de salud (los médicos, enfermeros y técnicos) de 

los puestos y centros de salud de las 09 provincias de la Región Lima. 

Solicitar al Gerente Regional de Planeamiento, Presupuesto y 

Acondicionamiento Territorial para que informe acerca del plan estratégico de 
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trabajo de sensibilización de los límites territoriales de la provincia de 

Huarochirí con Lima Metropolitana. 

 

3.4 PEDIDO DEL SR. JESUS ANTONIO QUISPE GALVAN, CONSEJERO REGIONAL POR 

LA PROVINCIA DE YAUYOS 

 

 Se apruebe la Proposición de Ordenanza Regional “Declarar de Interés y 

Necesidad Pública Regional la Apertura de una Oficina Descentralizada con 

sede en Cañete, para la entrega de licencias de conducir, con la finalidad 

de ampliar los servicios e implementar un circuito de prueba de manejo en 

el sur chico, como parte de una política por afianzar la descentralización en 

el Gobierno Regional de Lima”.  

 Solicita que los miembros de la Comisión de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta 

General, asistan a la Asamblea Pública del distrito de San Antonio, Anexo 

22- Huarochirí, convocada por el Frente de Defensa del Desarrollo y los 

Derechos del Anexo 22, a realizarse el día 15 de setiembre a horas 9:30 

am. 

 

4.- CARTA N°055-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, de los señores Eugenio Huaranga 

Cano y Victor Fernando Terrones Mayta, Consejeros Regionales por la 

provincia de Huaura, quien eleva propuesta de Ordenanza Regional que 

“DECLARE DE PRIORIDAD REGIONAL LA PREPARACION DE LA 

CONMEMORACION DEL BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA” 

 

5.- CARTA N°003-2019-CR.JRY/CR/GRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Consejero Regional por la provincia de Yauyos, quien solicita que en la 

estación de orden del día de la Sesión Ordinaria del 10 de octubre del 2019, 

se apruebe mediante acuerdo del consejo regional que se AUTORICE LA 

SUSCRIPCION DE LA ADENDA DEL CONVENIO NN|161-2015-II-

FONIPREL, DENOMINADOO CONVENIO PARA ELL 

CONFINANCIAMIENTO DEL ESTUDIO DE PRE IMNVERSION 

“MEJORAMIENTO DE VIA DEPARTAMENTAL DESDE LA LOCALIDAD DE 

COAYLLO- CATA- OMAS, SANPEDRO DE PILAS, HUAMPARA, 
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QUINCHES, HUAÑEC DE LA PROVINCIA DE CAÑETE Y YAUYOS- 

REGION LIMA”  

 

6.- CARTA N°056-2019-GRL-CR-CRPH-EHC, del Sr. Eugenio Huaranga Cano, 

Consejero Regional por la provincia de Huaura, quien solicita se considere 

como punto de agenda de la próxima Sesión Ordinaria, LA CONFORMACION 

DE UNA COMISION INVESTIGADORA PARA EL PROCOMPITE 2018. 

 

7.- CARTA N° 040-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA 

APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE 

CONSEJO REGIONAL Nº 0128-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN 

ORDINARIA ANTES CITADA, referente a la proposición de Ordenanza 

Regional que declara de Prioridad, interés y necesidad Pública Regional la 

política Regional “Estrategia Regional de Seguridad alimentaria como 

instrumento de articulación interinstitucional entre los diversos sectores del 

ámbito del Gobierno Regional de Lima, a fin de conseguir el desarrollo infantil 

temprano abordando los determinantes de la anemia y promoviendo la 

práctica de estilo de vida saludable. Se adjunta el Dictamen Final que forma 

parte del presente documento. 

 

8.- CARTA N° 041-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA 

APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE 

CONSEJO REGIONAL Nº 0133-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN 
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ORDINARIA ANTES CITADA,  pedido realizado por el sr Hernando Pascual 

Livia Bartolo, Consejero Regional por la provincia de Huarochiri, quien solicita 

QUE SE DECLARE DE PRIRIDAD REGIONAL E INTERES PUBLIC, LAS 

ACCIONES SANITARIAS DE PROMOCION, PREVENCION Y CONTROL DE 

LA ENFERMEDAD DE GUILLAIN BARRE, EN EL AMBITO DE LA REGION 

LIMA PROVINCIA. Se adjunta el informe Final que forma parte del presente 

documento.  

 

  9.- CARTA N° 021-2019-CO-PEPPATCG-CR/GRL, del Sr. Amador Seras 

Reinoso, Presidente de la Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta General, 

quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del 

mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL 

RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 0137-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  pedido realizado 

por el sr Carlos Alberto Faustino Calderón, Consejero Regional por la 

provincia de Cañete, respecto a la aprobación del proyecto de Ordenanza 

Regional que aprueba la ratificación de los compromisos asumidos en el 

acuerdo de Gobernabilidad para el Desarrollo Humano Región Lima 2019-

2022, y reconoce su incorporación y articulación en los instrumentos de 

gestión municipal.  Se adjunta el Dictamen Final que forma parte del presente 

documento. 

 

  10.- CARTA N° 028-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Comunidades y Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de 

Desastres, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN 

FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 077-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  pedido realizado 
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por el sr Carlos Alberto Faustino Calderón, Consejero Regional por la 

provincia de Cañete, respecto a la propuesta de Ordenanza Regional que 

declara de interés publico  aprueba el inicio del proceso de Zonificación 

Forestal y designa el equipo técnico para la elaboración del proceso de 

zonificación Forestal en el ámbito de la Región Lima. Se adjunta el Dictamen 

Final que forma parte del presente documento. 

 

  11.- CARTA N°031-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Comunidades y Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de 

Desastres, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN 

FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº0132-

2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  sobre la 

propuesta de Ordenanza Regional referente a la Mosca de la fruta. Se adjunta 

el Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

 

  12.- CARTA N°029-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, 

Comunidades y Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de 

Desastres, quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión 

Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN 

FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 117-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA sobre la propuesta 

de Ordenanza Regional que aprueba la actualización del Sistema Regional de 

Gestión Ambiental (SGRA), de la Región Lima. Se adjunta el Dictamen Final 

que forma parte del presente documento. 
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13.- CARTA N°030-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio Huaranga 

Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, Comunidades y 

Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de Desastres, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN 

EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº121-2019-CR/GRL; DE LA 

COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA sobre la propuesta de Ordenanza 

Regional referente a la Promoción Integral del Sector Productivo Lácteo 

Regional y Crea el Consejo Regional de la Leche, presentada por el Sr. 

Eugenio Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura. Se 

adjunta el Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

 

14.- CARTA N°007-2019-CO-SC-CR/GRL, del Sr. Abel Narciso Caquipoma 

Reyes, Presidente de la Comisión Ordinaria de Seguridad Ciudadana, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN 

EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº116-2019-CR/GRL; DE LA 

COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA sobre la propuesta de Ordenanza 

Regional que “Ratifica el Plan Regional de Seguridad Ciudadana-2019 del 

Gobierno Regional de Lima. Se adjunta el Dictamen Final que forma parte del 

presente documento. 

 

15.- CARTA N°043-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA 

APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE 

CONSEJO REGIONAL Nº144-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN 

ORDINARIA ANTES CITADA sobre la Carta N°018-2019-ASR-CRPC-
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CR/GRL y todos sus anexos, suscrita por el Sr. Amador Seras Reinoso, 

Consejero Regional por la Provincia de Canta, en la que solicita se apruebe 

mediante Acuerdo de Consejo Regional lo siguiente:  

        1. La transferencia predial interestatal a favor del gobierno Regional de Lima 

del área ocupada por Centro de Salud de Canta.  

        2. La transferencia predial interestatal a favor de Gobierno Regional de Lima 

del área ocupada por el Puesto de Salud Trapiche. Se adjunta el Dictamen 

Final que forma parte del presente documento. 

 

16.- CARTA N°024-2019-CO-PEPPATCG-CR/GRL, del Sr. Amador Seras 

Reinoso, Presidente de la Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta General, 

quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del 

mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL DICTAMEN FINAL 

RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 0119-2019-

CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  sobre el Oficio 

N°140-2019- GRL- GOB y sus antecedentes, suscrito por el Ing. Ricardo 

Chavarría Oria, Gobernador Regional de Lima, mediante el solicita acuerdo  

amparo del Consejo Regional de Lima, para El Acta de Acuerdo De Límites 

Territoriales Punto Tripartito entre los departamentos de Lima – Ica – 

Huancavelica.  Se adjunta el Dictamen Final que forma parte del presente 

documento. 

 

  17.- CARTA N°007-2019-CO-EMDCI-CR/GRL, del Sr. Wilder José Velarde 

Campos, Presidente de la Comisión Ordinaria de Ética, Medidas Disciplinarias 

y Control Interno, quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

INFORME FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL Nº 

0147-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  sobre 
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la Carta Notarial suscrita por Rogger Abel Taboada Rodriguez, Presidente del 

Colectivo Anticorrupción- Región Lima; mediante la cual, informa sobre las 

investigaciones y los presuntos Impedimentos para ejercer el cargo que 

tendría el actual Secretario del Consejo Regional de Lima Abog. Jaime Andrés 

Rodríguez Carranza.  Se adjunta el Informe Final que forma parte del presente 

documento. 

 

   18.- CARTA N°034-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL 

Nº085-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA,  

sobre la Carta S/N suscrita por el Lic. Moises Esteban Nieto y sus 

antecedentes, quien comunica el maltrato y abuso que se viene cometiendo 

por parte de la Directora de la UGEL N°10- Huaral . Se adjunta el Dictamen 

Final que forma parte del presente documento. 

 

 19.- CARTA N°035-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL 

Nº129-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA, 

sobre el pedido realizado por el Sr. Jorge Herman Arrieta Camacho, Consejero 

Regional por la Provincia de Huaral, quien solicita que se apruebe mediante 

ACUERDO DE Consejo Regional, Exhortar al Gobernador Regional de Lima, 

la amnistía a todos los docentes de la Región Lima, que han participado de la 
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huelga nacional y a la actualidad vienen siendo sancionados . Se adjunta el 

Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

20.- CARTA N°036-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, LA APROBACIÒN DEL 

DICTAMEN FINAL RECAIDO EN EL ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL 

Nº155-2019-CR/GRL; DE LA COMISIÒN ORDINARIA ANTES CITADA, 

sobre la propuesta de Acuerdo de Consejo Regional que declara de prioridad 

e Interés Regional la promoción del deporte en el ámbito del Gobierno 

Regional del departamento de Lima, presentada por el sr. Víctor Fernando 

Terrones Mayta, Consejero Regional por la provincia de Huaura . Se adjunta el 

Dictamen Final que forma parte del presente documento. 

 

21.-CARTA N°032-2019-CO-ACCNRNMAGD-CR/GRL, del Sr. Eugenio Huaranga 

Cano, Presidente de la Comisión Ordinaria de Agraria, Comunidades y 

Nativas, Recursos Naturales, Medio Ambiente y Gestión de Desastres, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE 

APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA 

EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGO ENCOMENDADO POR EL PLENO 

DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°142-2019-CR/GRL; Derivar la 

propuesta de Ordenanza Regional que prohíbe la quema de pastos, bosques 

naturales y plantaciones forestales en la Región Lima, presentado por el Sr. 

Eugenio Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura.  
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22.-CARTA N°020-2019-CO- PEPPATCG-CR/GRL, del Sr. Amador Seras 

Reinoso, Presidente de la Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, 

Planeamiento, Presupuesto, Acondicionamiento Territorial y Cuenta General, 

quien solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del 

mes de octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO 

REGIONAL SE APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS 

HABILES PARA EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS 

ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE 

DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°106-2019-CR/GRL; Solicitar, a la 

Comisión Ordinaria de Planificación Estratégica, Planeamiento, Presupuesto, 

Acondicionamiento Territorial y Cuenta General; realice los estudios 

necesarios para la implementación del incremento del presupuesto 

participativo para las nueve provincias a 10 millones de soles, para el periodo 

2021 debiendo emitir y/o dictamen correspondiente de citada comisión. 

      

23.- CARTA N°018-2019-CO-TCVCS-CR/GRL, del Sr. Juan Rosalino Reyes Ysla, 

Presidente de la Comisión Ordinaria de Transporte y Comunicaciones, Vivienda, 

Construcción y Saneamiento, quien solicita se considere como punto de agenda 

en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO 

DE CONSEJO REGIONAL SE APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 

DIAS HABILES PARA EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS 

ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A 

CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°106-2019-CR/GRL; Remitir a la 

Comisión Ordinaria de Transporte y Comunicaciones, Vivienda, Construcción 

y Saneamiento, la Priorización de Construcción del tren de cercanías 
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Barranca- Lima con carácter de prioridad y urgencia, a fin de que se pueda 

revisar la documentación correspondiente y esta pueda emitir un dictamen 

correspondiente y poder elevarlo al ejecutivo para su posterior promulgación 

como Ordenanza Regional. 

 

       2.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°097-2019-CR/GRL; Remitir a la 

Comisión Ordinaria de Transporte y Comunicaciones, Vivienda, Construcción 

y Saneamiento, la evaluación o fiscalización de los contratos de concesión de 

las empresas NORVIAL y COVIPERU, para su análisis, debate, informe y/o 

dictamen correspondiente. 

 

  24.- CARTA N°022-2019-CO-IEMHCETA-CR/GRL, del Sr. Carlos Alberto 

Faustino Calderón, Presidente de la Comisión Ordinaria de Industria Energía y 

Minas e Hidrocarburos, Comercio Exterior, Turismo y Artesanía, quien solicita 

se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE 

APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA 

EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS ENCOMENDADOS POR EL 

PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°030-2019-CR/GRL; Q UE 

APRUEBA DERIVAR, EL ESCRITO Y SUS ANTECEDENTES, 

PRESENTADO POR EL SEÑOR Isidoro Yactayo Almeida, quien sobre las 

acciones ilegales de la minería no metálica “ El Milagro”, en terrenos de su 

propiedad y Fundo Homa de su posesión, que al parecer contarían con la 

anuencia de la Dirección Regional de energía y Minas del Gobierno Regional 

de Lima, permitiendo la exploración y explotación de agregados sin ningún 

fundamento legal; a la Comisión Ordinaria de Industria Energía y Minas e 
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Hidrocarburos, Comercio Exterior, Turismo y Artesanía, para su análisis, 

debate, informe y/o dictamen correspondiente 

 

       2.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°109-2019-CR/GRL; Derivar el 

Oficio N°094-2019-ALC-MDH, sus Antecedentes, Suscrito por el Mg. Miguel 

Dante Ventocilla Ascarruz, Alcalde de la Municipalidad distrital de Huancapon, 

respecto de que se declare en emergencia el sector de Llocchi, jurisdicción del 

distrito de Huancapon, provincia de Cajatambo, por la afectación a la 

agricultura en su totalidad y pone en peligro la transitabilidad de los vehículos 

y de la población que transita por dicho sector por la caída de cerros-, para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

25.- CARTA N°042-2019-CO-SPISPD-CR/GRL, del Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, Presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, quien solicita se considere como punto 

de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, QUE 

MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE APUEBE LA 

AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA EMITIR EL 

DICTAMEN DEL ENCARGOS ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL 

CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

       1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°086-2019-CR/GRL; que aprueba 

el OFICIO N°454-2019-GRL-GRDS-DIRESA-HHHO-SBS-DE y antecedentes, 

suscrito por el M.C Evaristo Maximo Arainga Mora, Director Ejecutivo del 

Hospital Regional Huacho- Huaura – Oyon, mediante el cual remite 

información referente a procesos administrativos que se han iniciado y así 

puedan esclarecer presuntas responsabilidades de los servidores inmersos; a 

la comisión ordinaria de Salud, Población e Inclusión Social y Personas con 
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Discapacidad, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente 

de la citada comisión. 

 

       2.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°87-2019-CR/GRL; que aprueba 

el OFICIO N°104-2019-I.E N°20801-LU-SH y antecedentes, suscrito por el Sr. 

Luis Antonio Nuñez Damian, Director de la I.E N°20801 La Unión - Sayán, 

quien solicita tomar acciones correspondientes para evitar la Proliferación del 

enfermedad de Hepatitis, al haberse reportado dos casos de alumnos con 

dicha enfermedad; a la comisión ordinaria de Salud, Población e Inclusión 

Social y Personas con Discapacidad, para su análisis, debate, informe y/o 

dictamen correspondiente de la citada comisión. 

 

26.- CARTA N°054-2019-CO-FR-CR/GRL, del Sr. Jesús Antonio Quispe Galván, 

Presidente de la Comisión Ordinaria de Fiscalización y Reglamento, quien 

solicita se considere como punto de agenda en la Sesión Ordinaria del mes de 

octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL SE 

APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 15 DIAS HABILES PARA 

EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS ENCOMENDADOS POR EL 

PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE DETALLA A CONTINUACION: 

 

1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 149-2019-CR/GRL; Derivar, la 

Carta N° 001-2019, suscrita por Carlos Javier Rosado Ramos, en la que 

denuncia el incumplimiento a los requisitos mínimos establecidos en el 

Manual de Organización y Funciones (MOF), por parte de 14 funcionarios 

que ocupan cargos de confianza en el Gobierno Regional de Lima; a la 

Comisión Ordinaria de Fiscalización y Reglamento, para su análisis, debate, 

informe y/o dictamen correspondiente. 
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      2.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 146-2019-CR/GRL; 

DERIVAR, el OFICIO Nº 2201-2019-(CASO 45-2017)-FPCE-DCF-

DFHUAURA, suscrito por el Sr. Elio Willian López Pari, Fiscal Adjunto del 

Primer Despacho de la Fiscalía Provincial Corporativa Especializada en 

Delitos de Corrupción de Funcionarios del Distrito Fiscal de Huaura, 

mediante el cual hace de conocimiento el actuar obstruccionista y en 

defensa de intereses particulares del funcionario público Procurador Público 

Ad Hoc del Gobierno Regional de Lima- Erik Guizado Moscoso, a fin de que 

se evalúe si está cumpliendo con sus funciones de defender los intereses 

del Estado,representado por el Gobierno Regional de Lima o si está 

protegiendo los intereses de ex funcionarios de dicha entidad que vienen 

siendo investigados por actos de corrupción de funcionarios por la presunta 

apropiación de caudales del Gobierno Regional de Lima; a la Comisión 

Ordinaria de Fiscalización y Reglamento, para su análisis, debate, informe 

y/o dictamen correspondiente.  

 

       3.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 138-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar la denuncia presentada por el Sr. Orlando de la Cruz 

Yactayo, Presidente del frente de Lucha contra la Corrupción y defensa de 

los Intereses de los Pueblos de la Región Lima “FREDELCO”, mediante el 

cual se solicita se investigue el choque de la camioneta de placa de rodaje 

EGV-002, patrimonio del Gobierno Regional de Lima, a cargo de la 

Dirección Regional de Desarrollo Económico; para su análisis, debate, 

informe y/o dictamen correspondiente. Se adjunta al legajo lo siguiente: 

 

        4.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 134-2019-CR/GRL; que 

aprueba el pedido del visto el Sr. Víctor Fernando Terrones Mayta, 

Consejero Regional por la Provincia de Huaura, quien solicita que se 

convoque al Director Regional de Transportes y Comunicaciones del 

Gobierno Regional de Lima, a fin de que explique respecto de la 
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expedición de licencias de conducir y otros temas afines a dicha dirección 

regional; para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

       5.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 131-2019-CR/GRL; que 

aprueba enviar el pedido realizado por el Sr. Alcibíades Roy Beltrán 

Gutiérrez, Consejero Regional por la Provincia de Cañete, respecto a que 

se investigue sobre los servicios de cobertura de seguro a todo riesgo de 

todas las unidades vehiculares con las que cuenta el Gobierno Regional 

de Lima, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

        6.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 111-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la solicitud de información al Ing. Ricardo Chavarría Oria, 

Gobernador Regional de Lima, respecto de la visita de control del órgano 

de control interno sobre la designación de funcionarios en cargos de 

confianza del periodo de evaluación del 22 al 26 de abril del 2019, para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente.  

 

           7.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 110-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la solicitud de requerir al Sr. Daniel Córdova Avellaneda, la 

siguiente información: 

 Perfil Profesional y experiencia. 

 Vínculo Laboral con el Gobierno Regional de Lima 

 Actividades que ha realizado a la Fecha. 

 Ordenes de Servicio. 

 

           La misma que deberá ser solicitada por dicha comisión ordinaria en copias 

fedateada, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 
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       8.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 108-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la solicitud de requerir al Director de la UGEL 09 – 

Huaura, y  a la Procuraduría  del Gobierno Regional de Lima, se tomen 

acciones inmediatas e informe respecto a la disposición del terreno 

ubicado en la Calle Domingo Coloma Nº 13 – Huacho, el mismo que se 

encuentra registrado a nombre del Ministerio de Educación y al parecer ha 

sido invadido por personas extrañas, para su análisis, debate, informe y/o 

dictamen correspondiente.  

 

        9.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 098-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la denuncia formulada por parte de los trabajadores del 

hospital San Juan Bautista de Huaral, donde se pone de conocimiento que 

los ambientes de la sala de operaciones y equipos de dicho hospital 

vienen siendo utilizados de manera indebida por parte de una clínica 

particular, para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 

 

       10.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 089-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, la carta S/n y sus antecedentes, suscrita por el Ing. Luis 

Antonio Jiménez Sánchez, quien remite información referente a la 

transferencia de la gestión administrativa de los Gobiernos Regionales y 

Gobiernos Locales; para su análisis, debate, informe y/o dictamen 

correspondiente. 

 

       11.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N° 076-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar, el Oficio Nº 077-2018-PRES/FREDELCO, suscrito por el 

Sr. Orlando de la Cruz Yactayo, Presidente del Frente de lucha contra la 

corrupción y Defensa de los Intereses de los Pueblos de la región Lima 

“FREDELCO”, quien remite denuncia contra el Sr. Omar Jesús Varela 

Barrón, por haber presentado documento falso al momento de postular al 

concurso CAS Nº 003-2017 y contra el Secretario del Consejo Regional de 



 

  

 

 
 

“Año de la Lucha Contra la Corrupción e Impunidad” 

 

 
41 

Lima Abg. Claudio Luis Ferrer Rodríguez; para su análisis, debate, informe 

y/o dictamen correspondiente.  

 

27.- CARTA N°033-2019-CO-ECCTD-CR/GRL, del Sr. Víctor Fernando Terrones 

Mayta, Presidente de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte quien solicita se considere como punto de agenda en la 

Sesión Ordinaria del mes de octubre del 2019, QUE MEDIANTE ACUERDO 

DE CONSEJO REGIONAL SE APUEBE LA AMPLIACION DE PLAZOS POR 

15 DIAS HABILES PARA EMITIR EL DICTAMEN DEL ENCARGOS 

ENCOMENDADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO, EL CUAL SE 

DETALLA A CONTINUACION: 

 

1.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°088-2019-CR/GRL; que 

aprueba derivar la carta N°010-2019 SUTE REGION LIMA y sus 

antecedentes, suscrito por el sr. Roger Apolinario Ortiz, Secretario General 

del SUTE REGION LIMA, mediante el cual solicita se ponga fin a las 

persecuciones de sanciones administrativas a los maestros de la región 

Lima, para su análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la 

comisión. 

 

      2.- ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°094-2019-CR/GRL; Que 

aprueba iniciar a través de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, 

Ciencia, Tecnología y Deporte, una investigación respecto a los hechos de 

posibles abusos y actos de corrupción en la UGEL 10 de Huaral; así mismo 

se revise el proceso de investigación realizada anteriormente a la directora 

de la UGEL 10 de Huaral, Dr. Giovanna Estrada Claudio. 

 

3.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°102-2019-CR/GRL; que 

aprueba iniciar a través de la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, 

Ciencia, Tecnología y Deporte, la revisión de la documentación 
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correspondiente para la declaratoria de interés regional de la situación de 

emergencia en el sector educación, conforme a lo señalado en la parte 

considerativa. 

4.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°115-2019-CR/GRL; que 

aprueba el envío a la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte, y a la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social y Personas con Discapacidad, para su evaluación del 

proyecto de ordenanza regional que crea el Consejo Consultivo de niños, 

niñas y adolescentes de la Región Lima; conformándose una Comisión 

mixta de trabajo coordinado, para su estudio y dictamen correspondiente. 

 

5.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°120-2019-CR/GRL; que 

aprueba el envío a la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, 

Tecnología y Deporte,  la propuesta de Ordenanza Regional que promueve 

la motivación en el ejerció profesional del personal docente, administrativo y 

directivo de la instituciones educativas de Educación básica Regular, a 

través de la creación del concurso anua regional para reconocimiento de la 

Proactividad magisterial en la Región Lima, presentada por el sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura,  para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la comisión. 

 

6.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°130-2019-CR/GRL; que 

aprueba enviar el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, Consejero Regional 

por la provincia de Huaral, quien solicita se investigue todos los actos de 

corrupción que se viene suscitando en las diferentes áreas de la UGEL 08 

de Cañete, para su análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la 

comisión. 
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7.-ACUERDO DE CONSEJO REGIONAL N°143-2019-CR/GRL; APROBAR, 

el envío a la Comisión Ordinaria de Educación, Cultura, Ciencia, Tecnología 

y Deporte, la propuesta de Ordenanza Regional que institucionaliza el 

Concurso Regional de Matemática- CRM presentada por el Sr. Eugenio 

Huaranga Cano, Consejero Regional por la Provincia de Huaura, para su 

análisis, debate, informe y/o dictamen respectivo de la comisión. 

 

 

ACUERDO Nº:  

1.- VOTACION  

2.- RESULTADO:  

 

 

 

 

 

                                                                                         

          Culmina la sesión a las……………………… 


